

# 买房，是看价格还是看价值？

## 长泰东郊御园再掀热销高潮

调控政策下，买房是应该看重价格还是价值？

当下，很多购买者陷入观望、迷茫之中，但是市场中的改善型置业者购房需求依然迫切，是选择降价的楼盘还是选择价值无限的楼盘？

近日，一直在热销的长泰东郊御园也许为购房者指明了更好的出路。



### 最新资讯

中国人民银行 11 月 30 日晚间宣布，从 2011 年 12 月 5 日起，下调存款类金融机构人民币存款准备金率 0.5 个百分点。这是央行三年来首次下调存款准备金率。经济学家认为，准备金率的下调将有助于当前复杂形势下保持经济的平稳较快增长。

### 元旦前后或成购房最佳时机？

今年 10 月以后，市场中的部分楼盘出现打折、降价，引发了很多购房者出手。但是目前还有更多的购房者因对未来房价的不确定判断而处于观望状态。

有业内人士分析，每年元旦之后，银行新一年的贷款指标就会陆续下放，这无疑对于开发商和房地产相关行业的资金链缓解都是有利的，届时一些资金充裕的开发企业就不会像现在一样以微薄的利润降价促销，所以，临近年底，或是选房买房的最好时机。此外，选房的时候要慎重，那些具备高附加值、高成长性空间的物业更值得出手。

### 户型空间翻倍 把握最后的“免费晚餐”

经过一番大浪淘沙，2011 年底真正值得买家出手的物业已经逐渐清晰，高性价比、高附加值是吸引客户的王道。显然，位于浦东核心地段的长泰东郊御园就很具竞争力。

一踏入样板房，6.4 米挑高的餐厅方正大气，极富大宅风范，现场售楼员向我们介绍，业主甚至可以根据自身的喜好隔出一个书房，这样还可多一个功能区间。顺着楼梯来到地下室，长泰东郊御园的地下室有别于其它项目，特色鲜明，为全明地下室，面积足够大，而且南北通风，生活的功能性极强、舒适性极佳。

据了解，项目赠送全明地下室、书房、阁楼、露台、前庭后院等功能空间，这些空间方正大气，使得户型由原来的 189 平方米和 230 平方米延展成 330 平方米和 360 平方米。

值得注意，长泰东郊御园如此高性价比的赠送空间即将绝版。今年 10 月，有关《上海市建筑面积计算规划管理规定》正式实施，《规定》指出，住宅第一个阳台的设计进深不超过 1.8 米（含 1.8 米），且宽度不超过阳台所连接居室开间宽度（限一开间）的，按水平投影面积的一半计人容积率。单套住宅中第二个或两个以上的阳台，应按水平投影面积计人容积率。

此外，设备层、地下室的面积及层高也有了详细规定。其中，高度在 2.2 米以上（含 2.2 米）的设备层，其建筑面积应计人容积率；地下室设置通风采光井的，通风采光井宽

度不得超过 1.8 米，单套住宅中第二个或两个以上阳台应按水平投影面积计人容积率……

这意味着诸如长泰东郊御园拥有大露台、地下室、阁楼的空间未来都将不能再作为赠送面积，其绝版价值顿时显现，对于改善型买家而言，不应该错过最后的机会。而长泰东郊御园作为联排别墅中拥有超高附加值的项目或许更加值得买家出手。

### 杨高南路通车，轨交 16 号线动工 区域利好不断兑现

今年 6 月，杨高南路延伸段（林海公路）正式通车，顺畅连通浦东陆家嘴金融中心和国际航运中心，这条重要的交通道路为双向 6 车道，部分路段是不设匝道、不设信号灯的快速路，业主驱车杨高南路可快速直达社区。

随后，轨道交通 16 号线也全线动工，据悉，16 号线将贯穿龙阳路至临港新城，途中更经过长宁区、中山公园、徐家汇等市中心核心区域，先将采用 3 节编组，远期采用 6 节编组，运营方式包括直达、大站和站站停三种形式，全长 59.3 公里，最高时速 120 千米 / 小时。另有消息称，轨道交通 18 号线将于 2015 年前实现通车。这些交通利好都将极大方便业主日常生活，使得出行变得更快捷、更便捷。

与此同时，长泰东郊御园的社区配套也不断兑现，5000 平方米超大英伦私家会所值得一提，5000 平方米会所内，配有桑拿室、标准恒温游泳池、乒乓球室、多功能活动室、健身中心、台球室、棋牌室等多功能运动空间。此外，

还囊括了休闲养生、餐饮、亲子、购物、“长泰会”会员增值服务等数项内容。现场负责人表示：“长泰东郊御园的会所绝非‘大众’会所，非单一健身房，而是为中高端人士量身定制的，会所的服务标准将远远超出人们想象。”

### 价格持平，价值凸显 果断出手即赢家

在市场的震荡形势下，购买者更加应该擦亮眼睛，细细挑选真正值得出手的好物业，这也是善待自己资产的必要保证。

一直以高价值而闻名沪上的长泰东郊御园，近日推出其保留的至尊景观房源，这批房源坐拥 350 米的中央景观大道，推窗即可看“一湖两园”的风景，像这种绝版景观户型，通常定价必定比之前的产品高两到三成，难能可贵的是，长泰东郊御园却以平价入市，购房者仅需要花较低的价格就享有最佳景观产品。

此外，大浦东发展近年来如火如荼，尤其在浦东政治、经济南移之后，长泰东郊御园所在区域的发展更加突飞猛进。据了解，项目所在区域的土地价格已经超 800 万元 / 亩，而早在 2008 年，区域部分地块的楼板价仅为 1000 多元 / 平方米，而如今，区域地价已明显飞跃，根据目前的发展形势和未来的规划，项目所处地段仍旧拥有极大的潜力，果断出手就能以低价享有超值产品，把握住财富机遇。

### 价值无限，价格坚挺，捍卫资产价值

当下市场，打折、促销似乎已经成为了开发商卖房的重要手段，然而长泰东郊御园却始终坚持固有的价格并持续受到市场热捧。究其原因，是因为项目定价之初就相当合理，在同类产品中项目性价比优势突出，而价格却与同类产品不相伯仲，真真切切的让买家得实惠。

楼市素来都买涨不买跌，长泰东郊御园在经历

过楼市风雨之后，依然价格坚挺，其实力不可小觑。随着存款准备金率 3 年来首度下调的利好出现，不少金融从业人员猜测，经济发展即将调头，而此时正是个人资产重组的上佳时机，诚然，置业实力房产就是较好的途径之一。

可见，作为实力楼盘的长泰东郊御园其含金量极高。

